



**22 февраля
2222 года**

Дмитрий Добровольский

Дмитрий Добровольский

22 февраля 2222 года

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70287583

SelfPub; 2024

Аннотация

В жизни каждого человека наступает день, когда он задумывается над вопросами: кто я? откуда я пришел и куда иду? в чем смысл моей жизни? Происходит это по одной причине: человек слышит внутри себя призывающий его голос Бога. Но поводов и ситуаций, при которых происходит это самое важное событие в жизни человека, бесчисленное множество. Эти обстоятельства могут быть неожиданными и захватывающими! Например, вот как это произошло в жизни одного молодого человека из далекого будущего.

Дмитрий Добровольский

22 февраля 2222 года

Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по великой Своей милости возродивший нас воскресением Иисуса Христа из мертвых к упованию живому, К наследству нетленному, чистому, неувядаемому, хранящемуся на небесах для вас, Силою Божиею чрез веру соблюдаемых ко спасению, готовому открыться в последнее время.

Библия, первое Соборное Послание апостола Петра, глава 1, стихи 3—5

22 февраля 2222 года в 22 часа 20 минут молодой человек по имени Авель полулежал в своем любимом кресле и думал, точнее, с замиранием сердца ожидал момента, который наступит через две минуты и 22 секунды. Еще в начале января ему пришла мысль об уникальном сочетании цифр, которое произойдет 22 февраля в 22 часа 22 минуты и 22 секунды в 2222 году! Столько двоек сразу! Невиданное дело!

«Что-то должно произойти, – думал Авель, – это необыкновенное совпадение цифр! Подобное было только раз в истории Земли, 11 ноября 1111 года, но не осталось почти никаких сведений о том времени, даже **Историк** не сообщил мне ничего важного».

Молодой человек заранее отключил все средства связи, чтобы никто не помешал ему встретить этот судьбоносный

момент.

С неба в окно Авеля заглядывала яркая луна. Да-да – именно та, которую Бог сотворил для указания времен!

«Да, исключительное событие, – размышлял Абель, пытаюсь отвлечься от томительного ожидания, – удивительно, что все люди, которым я рассказал о моем открытии, связанном с цифрами, отнеслись к нему безразлично! Такое впечатление, что только я вижу уникальное совпадение цифр, которое делает данный момент времени неповторимым! Момент времени... **А что такое время?** Время моей жизни? Нет, время было до моего рождения и будет после моей смерти. Что показывает время, для чего оно нужно? Чтобы подчеркнуть мою старость?»

Тут Абель встал и подошел к зеркалу. Молодой симпатичный человек в зеркале молниеносно ответил на улыбку Авеля своей улыбкой.

«Это люди выдумали время, – продолжал рассуждать Абель, – или оно существует независимо от людей? Вот, например, христиане говорят, что у времени есть начало и конец, что **есть вечный Бог, который вне времени**. Ох уж эти христиане!

А с другой стороны, если Бога и вечности нет, тогда я состарюсь, умру и превращусь в прах? Мрачная картина! А главное – бессмысленная! Зачем меня тогда сегодня похвалили на работе? Зачем мне улыбнулась в столовой эта милая девушка? Просто один из череды бессмысленных эпизо-

дов бессмысленной жизни?! Какая безысходность!

Нет, уж лучше христиане с их вечной жизнью! Их суждения логичны, а главное – есть перспектива и счастливый выход (правда, не для всех, но это уже другое дело). Получается, если принять точку зрения христиан, я – вечный? А моя земная жизнь – это только непродолжительный, но для чего-то нужный эпизод?»

Рассуждения так увлекли Авеля, что он совсем забыл о времени, пропустив долгожданный момент (22 часа 22 минуты 22 секунды), и продолжал размышлять, снова удобно устроившись в кресле: «Итак, если я вечный, то я существовал до моего рождения на планете Земля? Где же я был до рождения? Или я родился и стал вечным? Нет, христиане говорят, что Бог избрал меня прежде создания мира! **Значит, я уже был до рождения на Земле.** Христиане поют в своих гимнах, я сам слышал, что Небеса – их Дом, что, закончив жизнь на земле, они уйдут домой. Значит, я пришел на Землю с Небес?! Прямо как Иисус Христос! Непостижимое откровение! Как я раньше об этом не думал!»

Вдруг Абель посмотрел на часы и обнаружил, что давно пропустил судьбоносный момент. Но, к своему удивлению, молодой человек совершенно не расстроился и продолжил думать: «Что же получается, я пришел с Небес, потом на Небеса вернусь (правда, есть другой ужасный вариант, но об этом потом), а для чего же я пришел на землю? С какой целью? Что говорят христиане? А? Мне так необходимо

сейчас это вспомнить!»

Авель почему-то очень разволновался, вскочил с кресла и стал стремительно расхаживать по комнате.

«Ах да! – вспомнил наконец Авель. – **Мы здесь, на земле, чтобы восстановить свои отношения с Богом**, так, кажется. Получается, в этом и есть **цель моей жизни**? Для этого мне и дано время?»

Молодой человек схватился за голову, стиснув ее изо всех сил.

«**Время жизни дано мне Богом с определенной целью**, – пронзила голову Авеля сокрушающая мысль, – а я к этой цели не иду! Куда же я иду? Христиане говорили куда – страшно даже думать об этом!»

Ошеломленный своим выводом, Авель в этот момент проходил мимо зеркала и взглянул в него. Присмотревшись, Авель прошептал взволнованно: «А ведь я не такой уж и молодой, вон и морщинки есть! Я теряю время!» Затем через несколько мгновений Авель произнес громче: «Я не хочу терять драгоценное время!» Чуть позже резкий крик Авеля: «Что же делать?!» прервался сильными рыданиями молодого человека ...

... Авель лежал и плакал, но с каждой секундой он ощущал себя все лучше и лучше, все чище и чище!

Ангелы пели: родился новый человек!

Великий день – 22 февраля 2222 года – завершился!